FHAEERERSEE RSN RS EEREE LR AKRSRERE S E0ORBH A B LR BRFHAS R F# [22111102]

R AR —Y LN e L5 [112040] e
2022/09/22 ~ 2022/09/24 W w E M 2 Mo
BCxEHE UM g
WY E R RE L
%t PE fEv
R fiA Ui 2fi 3z 4 51 6% M 8
9230 K F-100m i H Q) 10.79| THHE ) 10.80| M HT HESH2) 10.99 [ 1555 (2) 1101 [AK Hi{E(2) 1101 |Tk% fEE5H2) 11.03[#A 7247 (2) 1104479 HAA(2) 11.07
404 S e EAUSIES BRAE PRt DA & s Jode
9F 24 e 55 1-200m i H Q) 21.69| THUF PE@) 2180 [FRA SR AT(2) 21.93[ Tk B3HH) 22.35( 7% R 22.35| 7% FRE(2) 22.40( £ BEF(2) 22.43|IAZ Ejff(2) 22.51
A7 SEHAE e B BOS B DHeE e & 2 PRk
9f122R -~ [EEL©) 49.52 I TEE(2) 49.71[ BT ) 49.82[3t K H(1) 19.85 1A BEIH(2) 5134 [Nk K@) 51.35| K2 HAQ) 51.53 kI whR(2) 51.75
LYl B A P el BAUSIES EER I @ I
9248 s T-800m % FHE(2) 1:54.51| B Wii(1) 1:55.37| A LR B H(2) 1:55.42[ AT BEARE(2) 1:56.28| LI B(2) 1:57.84|BAILI 50(2) 1:59.48| EAT 281(2) 1:59.74{ % Z2(1) 2:03.22
LS LY N Jiide B A A L) HUT A= gl JI Sz
9f122R [—— [ P INO) 4:00.48 (B4 @1E5(1) 4:00.68 (/1ML FHK(2) 4:02.45[ iR BEER(2) 4:03. 11 (% 38((1) 4:03.48 A1 171(2) 4:05.19 [ B A fii KER(2) 4:05.25[K&IL1 571(2) 4:05.64
‘ FRIRAE 95 N B BB A EAUSIES Hi E BRI LY N,
9fl 24 [— [ P INO) 15:09.17 [F27H HE(=(2) 15:10.91[F 6 JEAER(2)  15:13.62[ 1% FHK() 15:15.93[ 1% B2 (@) 15:21.13]— /W KD 15:21.57 (1 EH(2) 15:22.87| HJi 2 A(2) 15:29.28
‘ FFIRAE B AR = B 5 JIBH PR SO BAISIES i B
9226 ik F-110mH Bd "4 (2) 152441 (1) 15.29 | AH(2) 15.40[ R (L1 1-(2) 15.40(## 5 BsT(2) 15.41 [ =431 #£(2) 15.59 [ 1] L) 15.60 {21 /£x(2) 23.20
A:-02 SU 78 & H i} A% R PRFRE RS PINCY ey ERE
9248 kB F-400mH il 482) 53.62[FF 11 #(2) 54.08| 2 HEF-(2) 54.54| It Al A (2) 55.92|4x f=(2) 56.00 (4155 (1) 56.65 A 32(2) 57.46 ([t FH A=£5$(1) 58.51
i) A% H# L2 [ ERvA; b P SR & H PN} J A THsE
omosn|  mkmrsooomse S AR 9:06.33 (B [RA5(2) 9:07.54 (B4 HEK(2) 9:19.21 [F bk #4£2) 9:20.33| V4 5 B2(2) 9:21.34[{LH 1A (2) 9:36.28[ 5 I 15(2) 9:36.66 (1311 i A(1) 9:37.20
B o GR| 4% H i GR|{EBEAER EAISIES B TIES N DS B 5 FRAE
9f 226 ke rsooomy | Lok ZEAR(2) 26:33.98| A% ALIR(2) 26:45.12|H]BF &A1) 26:46.23| A {E441(2) 26:51.07 |l 12(2) 27:18.64(K H FIE(2) 27:23.28|1L | 5D 28:11.95| H4iis Zpk(2) 28:22.87
- A H A% H D RLIE i H HOF WA & & 1 AR
NEHCHT 41.69|Hr £ 42.27| PR & 42.39| % H 42.51| REH 42.54|FENEAE 42.60[BF 43.04 )18 46.32
KEP 241(2) = () HITE B54(2) T AR (L) A PR A AZE2) AT G (2) I 368 775 (2)
9H2BH| RS FAXI00mR | () Tt 4£21-(2) A 134(2) A (1) JE ARFE(2) FAZ KFHE) YRk D(2) A R 2)
TR FEARH() 1 (1) PR SREK(2) HIE AR(2) AT 5 (2) P HESH(2) P A 2) Al AR (2)
VIt 9REQ) PEjg ALBIA) EA KFnQ) VA BHECQ) ES R (1) MR BEIE(2) BT it K (2) )| FEEQ)
DHRFRR A 3:20.59 k4> 1 3:20.77[ % H#E 3:2084[HF EX L 3:22.52| KB 3:24.78 % 3:25.00 [{EREAEZE 3:25.42 [ AT IAIE5 3:30.81
77 BH(2) B £12) /IR IB(2) Hrff 23%(2) AJLFHE) TR T (2) FAZ KFH) s AR (2)
9H24H | RS FAXA00mR P F5ER(2) B RHE2) I K@) Tt 4£31-(2) JE RFE(2) N4 fiA(R) I EIAE) L KIEQ2)
A 134(2) T S2(2) WA BIR) ST KHE(2) K #1(2) AL Q) P HEH(2) il EA (1)
B % A(2) Bt ) il H(2) i fEme) EA)I| BE2) Jh b ) TR BEfE2) A 32(2)
9R 23 e L e m97[1L T~ AR 1m97 ¥k 1 ABR() 1m94| L85 2(2) 1m88 1311 EA(2) 1m85 {7k Befr(2) 1m85 | =i 5347v(1) 1m85| 712 Py Ai=H(1) 1m80
B B i) i B AR P B i
R SR Q) 4m20] Fif 1k(1) 4m00 T (1) 4mO0 | B 1 (2) 3m80| A (1) 3m80|m I Z2Hi(2) 3m60
P kﬁﬁ% AT A O M 48
95 T TR Al FER(L) 4m00
9A22H T FE Bk s
WA Wsu(2) 4m00
AET
9H22H S H EAR)  6m81(+0.7)| K f&(D 6m70(+0.8)| A (EF(D)  6m60GL.7T)[ K £F(2)  6mb6(-0.D[AE 5EQ) 6mb2+1.)|KRM B AR 6mb00.7)|FiAE FZEQ)  6ma5(+0.5)[JAR FHLQR)  6mdd(+2.0)
A o fiily A i A KE e iASIES e
0F 241 [ TSR 13m84(-0.D]TEA TERES(D)  13m78(+0.5)| = SEEQ)  13m71(+0.7)] BB Z(2) 13m63(+0.3)[ P BEIA(2)  13m60(+0.8)[ 45 I ABH(2)  13m53(+0.3)| 7k H-Ax/1(2) 13m24(+0.5)[ A HF F3H2)  13m19(-0.6)
A SU78F i) a1l i nY N AR Il
ofotn | mEE Ak | ZEHQ) 13m37 YA =AF(2) 12m92| A Bk(1) 12m59| 2 BEF(2) 12m58| i Z5K(1) 12m45|/IVfr BEHEQ) 11m68 | Hiff JEfil() 1mA7|8A H#7(2) 11m39
i HEE B By A LV, L B A ek S A
onosi| A EmERGIe |28 AR) 37TmO4 [Hill & (2) 3Tm42( A R (2) 36m88 | H JTB(1) 36mb2 [ R & F(1) 32m58 |41 JF (1) 32m45 ({4 Z256(2) 32m01 [ ¥ PE(2) 31m82
o B 07N G HEAEE S HEAEAE /I [N B E P~
0R22R| EHE T v —iekg) | TR AA(2) 52m43 |/ A () 49m24 57K L1 44m20 [ H @) 40m06 {8} FIA(2) 38m87 [ AT k() 38m40 £ & PEAE) 3Tm77 (52 BER(Q) 36m58
HEAERE HEAEE A AR iy Fa L B 7 T vzl
S T T o) 57m89| K ks (1) 52m91 |l 1 E(2) 51mO02|#8 7 B5F(2) 49m38| 4B FLAH(2) 49m37 | FHA A (1) ATm32| VTP 01 45m56 |BF KA (2) 45m08
o 578 LT 11 OHE R Fi L K SU 78 AP
R B ER 6L [ 4% 1 A 5 53 [FRAIE 38aL[SC 2 HF 35 [HEWRAER 34 5 [HERERE 30| FHAR AR & 29 [FA L 2851
R R A H AR AT [ ER 455 [{EWREEA 32 [ RAHE 28 5 [ ST HCHT A 245 | GRS 24 AR R = 243 [P AR SCER 21 A%
BF7 41— R 304 [ A 1L 2843 [ S U A 27| B B 16415 15 | E 1553 {5t 137 |35 1245




FHAEERERSEE RSN RS EEREE LR AKRSRERE S E0ORBH A B LR BRFHAS R F# [22111102]

BAAR—Y LA Rk LR [112040] b 77 i i m E P
2022/09/22 ~ 2022/09/24 B
BTEHOHE M R
MEFEHNE  RE KL
s = fE hE fE
EL i 17 27 3T 4T 5 67 2 8hr
9230 itk 1100m BRI 12.12{#RH J55(2) 12.24[ =5 &1 12.24[ > A~FR(2) 12.37| AT BLE(2) 12.45[357K BEZ2(1) 12.68[ R A L) 12.90
) J&:+0.4 [EBRRE e PR ER A B DR S g aLlez] FAPSHES
9F 24 4 -200m 24.96[4LF27 70 15(1) 25.51 | 1HFT BLEL(2) 25.60 [fR4= 1E-1-(2) 25.65 K HEZ(1) 25.90 [ 5 5'= B IR(1) 26.22| KB 3%4:(1) 26.27 [\ KK &1 Q) 26.34
J&:+0.9 [ B BE REH PR ER A B N R FriRdt FUUEAR = )itz
9f122R L F100m AVFay 73 35 (1) 57.33|0FH FERL(2) 5740 [HRZE 35-(2) 57.56 | ik 7% 2 32(2) 57940 55" = 2R(1) 59.03| /)% Bi%(2) 59.80[/\AHE #:4i(2) 1:00.08{F)11 #525(2) 1:00.42
KeE R PR ER A FREL JI Az PRt AR )itz i —7c
9248 s Lo 7-800m BRI ARZEARI(L) 2:16.47[mi28 LD 2:16.57[Hi bR 72> Z(2) 2:16.64 |5 5 HUE(Q) 2:18.82| Kifs T=(2) 2:19.77 [ 35061 2:20.27[H B 3 (2) 2:22.48 (85K F3(2) 2:25.74
B B Witz ARE— R ] I [z 2l ENE
9F 22 A F1500m B DARQ2) 4:35.75| PHEF 32 3E(2) 4:36.23 |2 H A N(2) 4:36.81 | RE L1 A& I24FI(1) 4:40.16 |\ 1%(2) 4:40.50 | I ALAE2) 4:40.68|#fi1% VA1) 4:42.36 | 2H L) 4:43.14
o o BE% ARE— B ErERAITES Pdnl) BES Eha
924 ke 42 7-3000m M BUAE(2) 9:47.84[/INR BEZE(D) 9:48.88 1k HAHR(2) 9:52.86 (A2 £247(2) 9:55.08 (k2 A7N(2) 10:03.58 [+ il JeAi(2) 10:03.65 3B A 44(1) 10:03.65|fi & & piAi(2)  10:04.83
- P ali] A P ali] B AHE— R e KEH
9F 22 4 100mH Wik A0 14.07 T8 2R2R(1) 14.54 (/MK BEAE(2) 14.62[ L 857 (2) 14.93| % K % 75(2) 15.06 | 45ith #535(2) 15.28 |- i#5(2) 15.34| = 8p Z224%(1) 15.55
R :+2.8 ERZ [EIBEBE B AR ORI S Y BiE% BrESR
9F 241 K F400mE] 0] 1:03.36 | &l B57(2) 1:04.21(451h #:55(2) 1:04.66 |k BLA42) 1:04.98 [/ H #(2) 1:07.85 [ 7KW JCaHE(2) 1:08.20{ e A L2 Z2(2) 1:09.40 1 % K % T4(2) 1:09.94
o el AR ik )V B4 P N A DR ER A
9R 23 L F5000mW [V SESEI) 25:56.78| 1 % K i3z (1) 26:30.44 [ FAA 78 (2) 26:33.54(LH 7 1-(1) 27:50.02[F1fr T#(2) 27:55.99 | LA S HE(2) 28:57.84 [ JEWE(2) 30:05.88 [ 417 BLAE(1) 30:27.36
o AR A AR TN BT FARASE AN A e
PR ER A 18.19|EF 48.61 | [EIB2Ept 48.67| K2 49.99| i NI FA 50.17| K'E 50.17 [J# g 50.55 |11 ATz 50.82
BEFA THQ) B AR A H5(2) KEF L) ghA () W BFEA(2) Vel 2 75(2) A Q)
9H23H FRAXI00mR | = SERE(L) /M E3R(L) = R HRAE 7-(2) 8 E£AW) AVFa) T<h 37(1) KAL) AFF H1Z2(1)
PEAS BLER(2) ik 2 HE(2) BN F1 (D) el ZEER(L) JEH mUHE2) R —1E0) M HE(2) i AP R (1)
Pern R % T5(2) Ny AFR(2) THF 2RZE(1) B A (2) B (1) EH B A ) B A A()
PEZFRBE 3:53.93|[EIBRF ¢ 3:56.12|FKEL 4:02.83)11 A i~z 4:04.80 [ iz i Fn 4:05.42| B E% 4:06.99 [ < @hf 4:11.48
ok 2£(2) TTHF BRZR(1) il ZEE(L) B R s JEH mUHE2) Pt i (2) 11 2FE2)
9H24R A FAX400mR LR M 3E(L) BT FT (D) BB 45(2) HL R SEme(1) ghA () it B KM H43(2)
Bk HE(2) A H52) W B (2) & H AL 8 E£AW) Tt &8 AR A1)
P 465 (2) = SR HRAE 11-(2) PRI %% % 3(2) B 51 e BE7(2) Ll FEAQ)
A B 1m64 |y Z8455(1) 1m64|FkoT Fak(2) 1m64|FAH A E(©2) 1m64 | RALR #k2) 1m58| R Z23k(2) 1m55( /A 2 HA(2) 1m55| = Hll di B (1) 1m50
EERIPIS S B R BEXR ey ENEY Ef W4y AT
REEE EI0) 1m50
ARE—
Of2an| ek TR T (D) 1m50
AE—
5 ] HAE(2) 1m50
H B OZR
B EER—T T 101 1m50
M)
B BFRA(2) 3m30 [ H #3E(2) 3m20 E;)EE e . (2) 3ml0|k&#; Ua7=(2) 3m00 | R 23%(2) 2m80 | Ak SCEE(2) 2m70 FH K -(1) 2m70
" e . KER KE R R PE— J\ i (Ol
9H23H B - Her Bk 7P TE) om0
J\ i
. bk | B 5m100.0)[H 0 Q) 5md80.9)[BKIL BOR2)  5ma5(+0.6)[AJI FiF(2)  5ma2+0.6)[MEM HZ5Q)  Smd0G2 )[R AR Bm38GO.D[MA K1) 5m23CGLO[FHE EEQ)  5m2l1+1.D)
BrER [E B Lo N S xigsm36(r1.1) | [E] B BE JIISE4 LU
9R123H [ B A% 12m26(+1L2)[REM BEEQ)  11m48¢0.5)[EM HAQ) 1Im4l(+0.3)|[FEE #E3EQ)  11m06+0.8)[BI #E(D)  11m05GLO[A)T Fi+©@)  10m97(-0.2) |k AE?2)  10m94+0.N[IAE £42) 10m74(+1.1)
) ) [E BB Lo g L[ [E BB AR JI Pz HHR
onztn| ek e [T EIEO) 12m12{)1 I mAE(D) 11m54 | fREF 222L2) 10m06| 2y B (1) 10mo4 |/ ZE (1) 9m66 | 1tk HE2) Im44|[EF == 5(1) om12| i F k) 9m04
ficrawey HRE ki B AREEIR it BiE% A
onmn| ke L BED 33m07 (32 T (1) 31m33| A f£3(2) 31m05 | B ACBL(1) 30m94|FrH Fix(2) 29m27 |3 #E2) 28m21 | dr H BHEL2) 27m67 | AR FHEL2) 27m01
) o) SO PR B A )RR iz P YRl] kil
0R22H | EHA T~ k) BLR ACHE(2) 42m23| ki H Q) 35m79| L #EH(2) 34m77 | H BHEL2) 34m77 | HE L452) 33ma4 A £(2) 31md6 | & A (2) 3Imd4| I H 73 Q) 30m42
PYRl] HEAERE B SO RE EERAIS PAE FHEL
ofi22n|  EEekponteg | |EAC D 42ma48| Pk Fnzs(1) 38m65 |4 B ¥#(1) 35m79 | R EAA(2) 35m07 | K FEL(2) 33m86 |l ARAEQ) 33m30|H2 L1 F5%%(2) 32m26| F1 )11 ACH(2) 32m24
) BRI HALSHES B BER A H IR s £ ik
LZTRA [EBR B 6641 | 1 564 | H 55 485 | GHR PRI & 44| BT P 39 | AR Ry ETEE 34 | KT 28
ISERRES LFTv B 475 | EIBR e 445 | BHR PRI S 4453 | BKHE 225 | AE IR 21 | B E 204 | RE R 1958 | I8 174
L F74—IVE BER 285 | TR E 235 | T 22 53 | [FEBRBE 2255 | 18 | A 5 1648 | FOEE 14| K 1348
LI GREAZ ik



